



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ : Παραπληροφόρηση από επαναστάτες χωρίς αιτία!

Ο Δήμαρχος Ωρωπού και η Δημοτική αρχή, προχωρούν στην υποχρεωτική είσπραξη οφειλών από λογαριασμούς νερού, ενοίκια, τέλη τραπεζοκαθισμάτων, δημοτικά τέλη από καταστήματα, βάση του Νόμου που τους υποχρεώνει.

Οι κυρώσεις είναι βαρύτατες, όπως αυτή της παράβασης καθήκοντος κυρίως των υπαλλήλων, οι οποίοι είναι επιφορτισμένοι με την είσπραξη των εσόδων.

Σαφέστατα, αυτή η ενέργεια δεν εκφράζεισε καμία περίπτωση την Δημοτική Αρχή, αυτές τις δύσκολες εποχές που ζει η ελληνική οικογένεια. Η τακτική αυτή δεν μας ευχαριστεί. Όμως οι κυρώσεις για παράβαση καθήκοντος είναι βαριές και ο καταλογισμός δεδομένος.

Δεν νιώθουμε την ανάγκη να διαφημίσουμε το κοινωνικό μας πρόσωπο. Το έχουμε ήδη δείξει στα 2,5 χρόνια της θητείας μας.

Ο Δήμος Ωρωπού, είναι υποχρεωμένος να προβεί σε όσα μέτρα και μέσα ο Νόμος ορίζει, προκειμένου να διασφαλίσει την οικονομική του σταθερότητα και την μισθοδοσία των υπαλλήλων που πασχίζουν να εξυπηρετήσουν τον δημότη. Ακόμη περισσότερο, να μην αφήσει οφειλές να παραγραφούν, κάτι που αποτελεί βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα κυρίως για τους υπαλλήλους και δευτερευόντως για τους αιρετούς.

Η πλειοψηφία των δημοτών αξιοποίησε τις ευεργετικές διατάξεις των νόμων για την ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών εκτός από ορισμένους μεγαλοφειλέτες, οι οποίοι επιδεικτικά τις αγνόησαν.

Σε ποια λογική ταιριάζει στ' αλήθεια, κάποιιοι μονίμως να είναι συνεπείς και να πληρώνουν, αλλά κάποιιοι άλλοι, συστηματικά, ακόμη και αν μπορούν, να μην το πράττουν. Ζούμε και εμείς στην ίδια κοινωνία και αντιλαμβανόμαστε πως υπάρχουν περιπτώσεις δημοτών που θέλουν να τακτοποιήσουν τις εκκρεμότητές τους, αλλά αδυνατούν. Για αυτούς εφαρμόζουμε όλες τις ευεργετικές διατάξεις που ο Νόμος προβλέπει.

Αυτά προς γνώση των "έμπειρων" λαλίστατων, πρώην και νυν αυτοδιοικητικών, που θήτευσαν σε επιτελικές θέσεις κατά το παρελθόν στην



τοπική αυτοδιοίκηση, στέλνοντας τότε εξώδικα και πρόστιμα κατά των πολιτών, και σήμερα το έχουν ξεχάσει. Έχουν καταταγεί όμως στην συνείδηση του κόσμου.

Η τακτική και ο τρόπος που αντιμετώπισαν τα οικονομικά των οργανισμών, που "κλήθηκαν" να υπηρετήσουν και να διαχειρισθούν κατά το παρελθόν, οι μέθοδοι της πολιτικής αιχμαλωσίας, με προσωπικές εξυπηρετήσεις και υποσχέσεις υποτέλειας, δεν ταιριάζουν στην δική μας λογική.

Αυτές οι νοοτροπίες οδηγούν στην συρρίκνωση των οικονομικών του Δήμου μας, στην έλλειψη της ανταποδοτικότητας και των ωφελημάτων μέσω έργων και υπηρεσιών στους πολίτες, και τελικά οδηγούν στην λογική της αύξησης των δημοτικών τελών ως μόνιμη πράξη, πλήττοντας τους συνεπείς δημότες.

Σημασία έχει, ότι ο Δήμος δεν θα κατασχέσει χρήματα κανενός συνταξιούχου, κανενός ΑΜΕΑ ή άνεργου, δεν θα παρακρατήσει κανένα προνοιακό ή άλλο επίδομα.

Φυσικά ο Δήμος δεν μπορεί να παρανομήσει και δεν θα κινηθεί αντισυνταγματικά. Ας πάψει πλέον η εκστρατεία παραπληροφόρησης και ανεύθυνων συκοφαντιών από διάφορες πλευρές που, παραδόξως και ίσως σκοπίμως, ενοχλούνται.

Ακούστηκαν και γράφτηκαν διάφορες εικασίες για το αν μπορούμε ή όχι να αποφύγουμε τη λήψη αναγκαστικών μέτρων. Για ένα σημαντικό τμήμα των οφειλών, και συγκεκριμένα αυτών που όδευαν προς παραγραφή, φυσικά και δεν μπορούμε.

Δεν υπαναχωρούμε έναντι:

- αυτών που επιδεικτικά αδιαφορούν χρόνια τώρα, να πληρώσουν τέλη ύδρευσης
- αυτών που νοίκιαζαν και δεν πλήρωναν ενοίκια
- αυτών που εισέπραξαν αλλά δεν απέδωσαν δημοτικούς φόρους, 0,5% και 2%
- αυτών που οφείλουν τέλη τραπεζοκαθισμάτων, της τάξης των 500 ευρώ το χρόνο, ενώ παράλληλα πληρώνουν 1500 ευρώ ενοίκιο ανά μήνα.



Ας είμαστε στοιχειωδώς σοβαροί... Ποιοι αντιδρούν τελικά; Κάποιοι που πραγματικά ήρθαν σε δυσμενή θέση. Τους κατανοούμε. Αυτοί όμως αποτελούν μία μικρή μειοψηφία στον Δήμο Ωρωπού.

Θα συνεχίσουμε να κινούμαστε με συνέπεια και σοβαρότητα, κάνοντας ό,τι είναι απαραίτητο για να γίνει ο Δήμος μας ισχυρός και οικονομικά εύρωστος, έτοιμος να ανταποκριθεί στις ανάγκες των δημοτών του. Και θα συνεχίσουμε, κλείνοντας τα αυτιά μας στις φωνές του χθες, παίρνοντας δύσκολες αποφάσεις, όποτε και όπου χρειάζεται.

Είμαστε βέβαιοι πως οι επιλογές μας στο τέλος θα δικαιωθούν.

Αφήνουμε λοιπόν στην άκρη τις «φθηνές» ανακοινώσεις, από όπου και εάν προέρχονται, και ας μας επιτραπεί να κάνουμε τη δουλειά μας. Γιατί η καθημερινότητα και τα προβλήματά της, δεν μας αφήνουν να ασκήσουμε «υψηλή πολιτική», με ουτοπικές θεωρίες, για ένα φανταστικά πλασμένο κόσμο.

Ζούμε το σήμερα και το αντιμετωπίζουμε με ρεαλισμό και ισονομία προς όλους τους πολίτες, χωρίς διακρίσεις.

Από το γραφείο Τύπου

του Δήμου Ωρωπού